UEG Pravidla 2017 - 2021 - TeamGym

Priloha A1 - Pohybova skladba - hodnoty obtiznosti

Jl, J", Sen B rro vSechny tii kategorie je povoleno zaradit prvky, jejichz kod je oznacen v Priloze A1 hvézdi¢kou v zeleném poli.

1 ROVN OVAZN E PRVKY Text popisuje definice jednotlivych prvki a obrazek je voditkem.

1.1A Dynamické rovnovazné prvky - Piruety

Piruety musi byt pfedvedeny na Spi€ce jedné nohy. Rotace musi byt zcela dokon€ena, méfitkem je postaveni bokd. Rotace musi byt predvedena bez poskokd, ale lehky skok k udrzeni rovnovahy
béhem piruety je povolen. Poloha pazi a volné nohy je volitelna. Volna noha maze byt napjata nebo pokréena, avSak musi byt stejné pro cely tym. Pokréena/napjata stojna noha neméni HO, ale
musi byt stejné pro cely tym. Pocet obratli a vyska volné nohy definuji hodnotu prvku.

Pirueta vpfed znamena, Ze rotace je ve sméru stojné nohy.

Pirueta vzad znamena, Ze rotace je v opacném sméru nez je stojna noha.

Piruety 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2

Vpfed DB201 —( |DB401 —({Jj |DB601 —¥& |DB801 —®R DB1201 —%
’@H 360° 540° 720° %* 900° %@» 1080°

A A —— A

Vzad DB202 «-{()|DB402 +{J |DB602 «{XI|DB802 DB1202 « &
{ O 360° 540° 720° 900° 1080°
/IR

Vpied

Volné noha 90° s dopomoci ruky. Pokud je volna “’Of DBSOB DB1003 -—r®/

noha pokréena, poloha paty je rozhodujici k uréeni

uhlu s boky. 360° e 540° B 720°

- ol

Vpred

Volna noha 90° bez dopomoci ruky. Pokud je volna DB604 _*d DB1004 _’Q( DB1204 _’®/

noha pokréena, poloha paty je rozhodujici k uréeni %

uhlu s boky. 360° ﬁ@%}/ 540° )f 290°
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1.1B Dynamické rovnovazné prvky - Silové prvky
Pozice na zac¢atku a konci prvku musi byt jasné viditelna. Pohyb musi byt kontrolovany a predvedeny bez pauzy. Ve stoji na rukou jako pocatecni nebo konecné poloze musi byt paze napjaté
(tolerance 45°), nohy napjaté a snozmo a uhel v bocich 180°.

Silové prvky 0.6 0.8 1.0 1.2 14 1.6
Ze vzporu stojmo tahem do stoje na rukou DB1005 \q DB1205 4

(Spicar)

Nohy roznozmo a napjaté (DB1005) nebo snozmo a ~

napjaté (DB 1205). Pocatec¢ni poloha je volitelna. / i
! HOH

BERY | AT

» L]

SR N a—

S
-
\\4

Z prednosu roznozmo tahem do stoje na rukou, nohy

Z pirednosu roznozmo tahem do stoje na rukou DB1406 /\?
napnuté. )

\
o
\

Z prednosu snozmo tahem do stoje na rukou DB1407

Z prednosu snozmo tahem do stoje na rukou. J/[
V prvni fazi je pokréeni nohou povoleno, po priichodu ’
mezi rukama je pfechod do stoje na rukou proveden i
s napnutyma nohama, snoZmo nebo roznozmo. [J

2 ad
Gt

Ze vznosu snozmo tahem do stoje na rukou
Ze vznosu snozmo (45°-90°) tahem do stoje na DB1608 M
rukou, nohy napnuté, snozmo nebo roznozmo.
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Silové prvky - pokrac¢ovani 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Ze stoje na hlavé do planche (vahy)
Z kontrolovaného stoje na hlavé, télo rovné, sesin do DB809 =
planche s oporou na loktech. Nohy musi byt snozmo i
a napnuté. N/
f ) \’L -
o, T
...... VRN
Ze stoje na rukou do vzporu 4
Sesin z kontrolovaného stoje na rukou do vahy DB810 | ]_L DB1210 M’U DB1610 LL‘E
oporem kolen, oporem o lokty nebo vzporem. Nohy A i
jsou napnuté, (ne v DB810), nohy smi byt roznozené. '\ il N
& )
% = a4 Sqe=="
QR A o
19 % - <
Ze stoje na rukou do prednosu DB1211 DB1411 | DB1611
Sesin ze stoje na rukou do pfednosu roznoZzmo nebo L 1‘6.
snozmo. Nohy musi byt stale napnuté. . nohy snozmo nohy snozmo
i ) 45°- 90°
IH\\ 5‘| ~
gy {
noal (o [/
ﬂ’ \ woou 0ol
l= de=1t i i
Kola
Obrat je méfen od polohy nohou. Tolerance pro DB812 -i? DB1012 —f‘r DB1412 %
uznani obtiznosti je 45° pro nedotoceni a pretoceni. kola odboémo snozmo, | kola odboémo snoZmo, kola odboémo
Nohy a chodidla musi byt nad zemi. 1x dokola >2x dokola roznozmo, 2x dokola
A ol
A= il
Ruska kola s obratem o 360°
Obrat (360°) je méfen od polohy ramen. Tolerance D81913 r
pro uznani hodnoty obtiZznosti je 45° pro nedotodeni a =TT R
pretoceni. Nohy a chodidla musi byt nad zemi. =TT R
&=
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1.2 Rovnovazné prvky ve stoji na jedné noze (vahy)
Rovnovahy ve stoji musi byt s vydrzi nejméné 2 s ve statické poloze. Pozadavek roznozeni musi byt spinén (15° tolerance). Obé nohy musi byt napnuté (15° tolerance, neplati pro volnou nohu u
prvku SB404). Pro pozadavek na vzpfimenou polohu téla plati tolerance 30°. Je-li volna noha pokréena (v prednozeni/unozeni), poloha paty urcuje uhel s boky. Neni-li feceno jinak, poloha pazi je
volitelna pro tym.
Rovnovazné prvky ve stoji na jedné noze 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Vaha s unozenim a dopomoci ruky *SB101 ‘E‘
Volna noha je v unozeni s dopomoci ruky. Télo je ve T/‘ SBOGOJ' I/- 881991 . SB1201 L
vzpiimené poloze. Rozsah roznozeni/vypon uréuje . = 120 o na $picce 120 180
%, ) 9 8. g
hodnotu prvku. ' — \J/f g
- :—l,..-f R [ [ I ,I‘-TJ- ——— i ;
. i ‘-. |
) — _ it v
Vaha s unozenim bez dopomoci ruky *SB102 |, SB402 |— SB1002 T/ SB1202 [_/
Volna noha je v unozeni bez dopomoci ruky. Télo ve = . = . = o .
vzpfimené poloze. Rozsah roznozeni/vypon uréuje 0 90 120 na $picce 120
hodnotu prvku. S N -K\JQ[/
S N e
= i i
| , ! Il
Vaha s prednozenim SB603 SB1003 t‘
Noha v pfednozeni s dopomoci ruky/rukou. Rozsah A Lo R
roznozeni/vypon uréuje hodnotu prvku. 120 ( na Spicce 120
- @
v 4
|/
(. o
Vaha s prednozenim _ SB204  |—|SB404 |, |SB604 |- SB1004 | |sB1204 |
Noha v pfednozeni bez dopomoci ruky/rukou. i ‘ L = = Lo N
Rozsah roznozeni/vypon ur€uje hodnotu prvku. ) @f‘:g n ,"“i, na\splcce 90 " n?fp'cce 120
V prvku SB404 se picka dotyka kolene. mpn b a spicee 4 1 P, é P
— 0N 74 120° I: 74
= 7 — 7
L " I M il
S n 1 \ 1l
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Rovnovazné prvky ve stoji na jedné noze -
pokrac¢ovani

0.1

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

Vaha predklonmo

Trup musi byt v horizontalni poloze, volna noha v
unozeni. Poloha paty uréuje thel k bokiim. Rozsah
roznozeni ur€uje hodnotu prvku.

Vaha
Trup musi byt horizontalné nebo vySe. Rozsah
roznozeni/vypon ur€uje hodnotu prvku.

*SB106

T

volna noha

45°-90°

SB406 T

120°

SB1206 ‘(

Vaha uklonmo bez dopomoci ruky

Ramena a boky musi byt v tklonu.Trup musi byt
vodorovné, jeho poloha se méfi podél horni strany
trupu. Rozsah roznozZeni je méfen polohou paty a
urCuje hodnotu prvku. Boky musi byt v ose ramen.
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1.3 Rovnovazné prvky s oporou rukou
Rovnovahy s oporou rukou musi byt s vydrzi 2 s ve statické poloze.
Pouze ruce jsou v kontaktu se zemi (vyjimka HB 101, HB201, HB801 a HBX06).

Rovnovazné prvky s oporou rukou 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2/1.4
Svickal stoj na hlavé/stoj na rukou *HB101 _l HB201 I *HB401 1 HB801 —4 HB1001 1

V prvku HB101 neni povolena opora bokd pazemi. V -~ = -

prvku HB201 je povoleno stat na hlavé. V prvku ;;fi P / - N

HB401 neni vyzadovana vydrz 2s, nohy pouze H [

snozmo. V prvku HB801 neni povolena opora hlavy. i

V prvku HB1001 musi byt paze napjaté (tolerance =
45°), poloha nohou je volitelna pro kazdého
gymnastu, ale nohy musi byt v trovni bok( nebo

vyse.

Vaha oporem na loktech nebo vzporem, nohy HB202 HB402 HB1202
roznozené ]\_I= /[,\} M
Uhel roznozeni je 45°. Télo je opfeno o oba lokty .

nebo napjaté paze. Ruce smi byt vytoeny v zapésti
ven nebo mifit k noham. Télo je v horizontalni poloze
(20° tolerance) (ne v8ak u HB202). U prvku HB1202

musi byt paze napjaté (15° tolerance). LSV %(?9 _7—}32(3
Vaha oporem na loktech nebo vzporem, nohy
sno#mo HB403 |\=—> HB603 L_) HB1403 L:f

Nohy musi byt napjaté a snozmo (vyjimka HB403).
Télo je opreno o obé paze (vyjimka HB403) na |
loktech nebo napjatych pazich. Ruce smi byt e

vyto€eny v zapeésti ven nebo mifit k noham. Télo je v %(?9 S=— 2
horizontalni poloze (20° tolerance). U prvku HB1403 R NS I 3?/7
musi byt paZe napjaté (15° tolerance).

Prednos/vznos roznozmo HB104 N/ |HB204 A |HB404 A} |HB604 ¢ [HBSO4 p

Nohy napjaté. Ruce smi byt vpredu ¢i vzadu (HB404)
nebo vpredu a vzadu (HB204), uhel roznozZeni 45°.
Pokud jsou nohy zvedany vySe jak rovnobézné se
zemi, opirani o paze neni povoleno. PaZe jsou podél

téla, blizko k bokim. Pouze ruce maji kontakt se v

zemi a nesou celé télo. %; Z (3
V prvku HB104 jsou nohy snoZzmo a ruce v upazeni. T
Uhel mezi trupem a nohama min 90°.

2
D

/ \
o ) = a) o

S
3
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Rovnovazné prvky s oporou rukou -
pokragovéni 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2/1.4
Prednos/vznos snozmo HB405 }, F HBS805 HB1005 é
Nohy jsou snozmo a napjaté. Pokud jsou nohy \/f
zvedany vySe jak rovnobézné se zemi, opirani o
paze neni povoleno. Paze jsou podél téla, blizko k ‘ @ /// R @ k\ R
bokiim. Pouze ruce maji kontakt se zemi a nesou ral "@\(// 45 L\‘ 90
celé talo. M= i\ j&)
Most HB206 Jodl

) ) » I~ HB606 /' |HB806 [ HB1006 -
Poloha a uhel volné nohy uréuje hodnotu prvku. = ) = ] = —_
Ramena musi byt nejméné nad konecky prst stehno svisle ng:;AS od svislé noha kolmo k zemi
(definovano svislou linii sttedem ramen). (N polony fi

/
i & . @ jft\;
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2 SKOKY Text popisuje definice jednotlivych prvka a obrazek je voditkem.

2.1A Vyskoky/poskoky

Vyskok je provadén odrazem obounoz a doskokem na jednu nebo obé& nohy nebo do vzporu lezmo.

Poskok je provadén odrazem jedné nohy a dopadem na tutéz nohu nebo do vzporu lezmo.

Pro uznani hodnoty prvku musi byt kone¢na poloha téla dokonéena ve vzduchu. Nejsou povoleny vice jak 3 kroky (chize/poklus) pred vyskokem nebo poskokem.

Poloha bok pfi odrazu a pfi doskoku definuje stupné obratu/rotaci, tolerance pro uznani hodnoty prvku je 45° pfi nedotoc¢eni a pretoceni. Je povolena tolerance 15° v roznozZeni. Pfi provedeni s
chodidlem volné nohy ve vySce ramen/hlavy je vySka definovana vySkou nejnizsi €asti chodidla. Celé chodidlo (pata i Spicka) musi byt v pozadované vysce.

Vyskoky/poskoky 0.1 0.6 0.8 1.0 1.2
PFimy vyskok s obratem J601 @ J1001 & 131201 @
Béhem skoku je télo rovné. Obrat musi byt dokoncen - - —
béhem letu. Poloha pazi je volitelna. i ik A

& 4 &

“H®  540° 27200 o~ 900°

=
o=

Vyskok se skréenim prednozmo s/bez obratu
Skréeni nohou (Uhel v bocich a kolenou 90°,
tolerance 15°) musi byt viditelné v priibéhu skoku.
Obrat musi byt dokoncen béhem letu, poloha pazi je
voliteln&.

@] %)
J602 Y J1002 4 J1202 a

# i g
- 360° ' 540° : 720°

Vyskok nebo poskok se skréenim prednozmo
s/bez obratu do vzporu lezmo

Skréeni nohou (Uhel v bocich a kolenou 90°,
tolerance 15°) musi byt viditelné v priibéhu skoku.
Obrat 180° musi byt dokon€en pred pokréenim | L - : . !
nohou. Obrat 360° a vice musi byt dokon¢en pred 180° 360°
doskokem. Pfed doskokem musi byt télo v
horizontalni poloze.

J603 XN [J3803 I,

%
) PRy (=T

Vyskok s prednozenim roznozmo s/bez obratu * * X o
Uhel roznozeni 135° a thel téla a boki 90° (tolerance R0 /'_\ ‘,]204 . /_\ J604 \i J804 #1004 o
roznozeni a thlu v bocich je 15°), nohy musi byt \@/// rozngz‘lsn"é hel roznozent do 120 & 5 8O 3607
napjaté bez vykopnuti. Pro prvek J204 Ghel & N/ s e — =S
roznozeni do 120°. Pro prvek J104 thel roznozeni / \, m T I : :

b » | =

8

90° a roznozeni celné.
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Vyskoky/poskoky - pokracovani

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

Susunova s/bez obratu

Uhel roznoZeni 135° a thel téla a bokd 90° (tolerance
roznozeni a Uhlu v bocich je 15°) pfed dokoncenim
prvku do vzporu lezmo. Pfed doskokem musi byt télo
v horizontalni poloze. Pokud je skok provadén s
obratem, musi byt obrat dokoncen bé&éhem letu.

J605

0
J805 A/B &}
AW

J805A=180°
J805B=360°

Vyskok nebo poskok s pfednozenim do vzporu
lezmo s/bez obratu

Uhel v bocich 90° (tolerance 15°) pred doskokem do
vzporu lezmo, napjaté nohy snozmo. Pfed doskokem
musi byt télo v horizontalni poloze. Pokud je skok
provadéen s obratem, musi byt obrat dokonéen béhem
letu.

J606

3806 A/B Y\ A

J806A= obrat 180°
J806B= obrat 360°

Vyskok se skréenim zanozmo

Hlava v zaklonu, vySka chodidel uruje hodnotu
prvku. Nohy mohou byt roznozeny, u vysky chodidel
neni tolerance.

807 U

chodidla ve vysce
ramen

g
rﬁ;

o~

2
J1007 w

chodidla ve vysce hlavy

Vyskok se skréenim zanozmo s obratem
Chodidla musi béhem skoku dosahnout vysky
ramen. U vysky chodidel neni tolerance. Obrat musi
byt predveden béhem letu.

J1008 5
Lj_
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Vyskoky/poskoky pokracovani 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Sissone
Vyskok s odrazem obounoz a dopadem na jednu J409 - J809 )-'/ J1209 AB /?

nohu. Ve skoku J1209 A/B neni tolerance pro vysku
chodidla.

Uhel roznozeni 135°

uhel roznozeni 180°

chodidlo v drovni rame_n
J1209A bez obratu
J1209B s obratem 180"

Vyskok se skréenim nohou odrazem obounoz
s/bez obratu

Spravna poloha skréenych nohou musi byt viditelna
béhem skoku, uhel pokréeni obou nohou 90°, uhel
roznozeni 135° (tolerance 15°), vySka zadni nohy
nebo pocet obratll uréuje hodnotu prvku. Neni
tolerance pro vySku zadni nohy. Obrat musi byt
dokonéen béhem letu.

J1010 <o

chodidlo v drovni hlavy

Janosik s/bez obratu

Vyskok nebo poskok se skréenim pfednoZmo jedné a
prednozenim druhé nohy. Uhel v bocich a Ghel
pokréeni nohy 90° (tolerance 15°). Pokud je skok
provaden s obratem, musi byt obrat dokonéen béhem
letu.

Vyskok s roznozenim

V prvcich J412 a J812 musi byt ob& nohy napnuté,
bez vykopnuti. Uhel roznozeni uréuje hodnotu prvku.
U J1212 predni noha napnuta v horizontalni poloze,
chodidlo zadni nohy v Grovni ramen nebo vyse.

3412 AL

Jg12 —2—

Uhel roznozZeni 180°

J1212 —a>

Uhel roznozeni 180°

Vyskok s roznozenim do vzporu lezmo

Nohy musi byt napnuté, bez vykopnuti. Uhel
roznozeni urcuje hodnotu prvku. Pfed doskokem
musi byt télo v horizontalni poloze.

J613 Z

Uhel roznozeni 135°

813 £

Uhel roznozeni 180°

2017 TeamGym pravidla - Revize B

V8 19082020

Priloha A1 - strana 10 z 15




UEG Pravidla 2017 - 2021 - TeamGym

2.1B Skoky

Skok je provadén odrazem z jedné nohy a doskokem na druhou nohu nebo obé nohy nebo do vzporu lezmo (kromé skokl s vyménou nohou v fadcich 22, 23 a 24).

Pro uznani hodnoty prvku musi byt kone¢na poloha téla dokonéena ve vzduchu. Nejsou povoleny vice jak 3 kroky (chize/poklus) pfed skokem.
Poloha bok pfi odrazu a pfi doskoku definuje stupné obratu/rotaci, tolerance pro uznani hodnoty prvku je 45° pfi nedotoceni a pretoceni. Je povolena tolerance 15° v roznozZeni. Pfi provedeni s

chodidlem volné nohy ve vySce ramen/hlavy je vySka definovana vySkou nejnizsi €asti chodidla. Celé chodidlo (pata i Spi€ka) musi byt v pozadované vysce.

Skoky 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
Skok pfednozmo stfizny skrémo - €ertik s/bez . o bt o
bt J214 /2 %3414 /7 |J614 ye: J814
Nohy jsou pokréené, musi dojit k vyméné nohou p / 360° 540°
béhem letu. Kolena musi b&hem skoku projit trovni f/ gf @/ j -
horizontaly. Pokud je skok pfedvadén s obratem, < K\fﬂ\\ /ij &y 91\ @
obrat musi byt dokonéen béhem letu. J/AAN J ff\ / e /N\F\ i
vl |d Jl ") i
Skok prednozmo strizny - niizky s/bez obratu *J215 S 1415 ;f, 1615 lé,

Nohy napnuté, musi dojit k vyméné nohou béhem letu.
Svihové noha musi dojit do horizontalni polohy.
J615:nejprve rovny vyskok se zvednutim Svihové nohy do
horizontalni polohy, poté obrat 180° (do sméru odrazové
nohy) a zvednuti odrazové nohy do Uhlu 120° a doskok
na Svihovou nohu. Obrat musi byt dokonéen béhem letu.

uhel roznozeni 120°

uhel roznozeni 120°
obrat 180°

Skok prednozmo stfizny 180°

Nohy napnuté, musi byt vyménény béhem skoku.
Svihova noha musi dosahnout horizontalni polohy.
Obrat musi byt dokon&en b&hem letu. Uhel roznoZeni
po obratu uréuje hodnotu prvku.

=y

J1016 S

Uhel roznozeni 135°

J1216 j{

Uhel roznozeni 180°

Motylek

Trup v horizontélni poloze, nohy nad horizontélou,
Uhel roznozeni > 90°.

J1017A tvafi vzhiru

J1017B tvafi dolu

J1017 X/

uhel roznozeni 90°
A/B tvafi vzharu/dolu
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Skoky - pokracovani

0.2

0.6

0.8

1.0

1.2

Skok se skréenim nohou odrazem z jedné nohy
s/bez obratu

Spravna poloha skréenych nohou musi byt viditelna
béhem skoku, Uhel pokréeni obou nohou 90°, thel
roznozeni 135° (tolerance 15°), vySka zadni nohy
nebo pocet obratll uréuje hodnotu prvku. U vysky
zadni nohy neni mozna tolerance. Obrat musi byt
dokon&en béhem letu.

=

180°

J618

Jto18 o

chodidlo v Urovni hlavy

Dalkovy skok s prednozenim roznozmo s/bez
obratu

Uhel roznozeni 135°, Ghel v bocich 90° (tolerance
roznozeni a Uhlu v bocich 15°%), nohy napjaté bez
vykopnuti.

J1019 %

Dalkovy skok

V prvcich J220, J420 a J1020 musi byt obé& nohy
napnuté, bez vykopnuti. Uhel roznoZeni urduje
hodnotu prvku. U J1220 pfedni noha napnuta v
horizontélni poloze, chodidlo zadni nohy v Grovni
ramen nebo vyse.

J220 AN

uhel roznozeni 90°

J420 AN

Uhel roznozeni 135°

@

J1020 ——

Uhel roznozeni 180°

J1220 _a>
Uhel roznozeni 180°
N4

e WA

&
2]

Dalkovy skok do vzporu lezmo

Svihova noha napnuta, bez vykopnuti. Uhel
roznozeni uréuje hodnotu prvku. Pfed doskokem
musi byt télo v horizontalni poloze.

J621 Z

uhel roznozeni 135°

J821 Z

uhel roznozeni 180°

Dalkovy skok s vyménou nohou

V prvcich J622 a J1022 musi byt obé nohy napnuté,
bez vykopnuti. Dfive nez dojde k vyméné nohou
béhem skoku, musi Svihova noha dosahnout thlu
alespoii 45°. Uhel roznoZeni po vyméné nohou
urcuje hodnotu prvku. Ve skoku J1222 musi byt
Svihovéa noha napnuta.

J622

uhel roznozeni 135°

J1022 7

uhel roznozeni 180°

Ji222  7)

chodidlo v drovni
ramen,Uhel roznoZeni
180°
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Skoky - pokracovani

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

Dalkovy skok s vyménou nohou do vzporu lezmo
Obé nohy musi byt napnute, bez vykopnuti. Dfive
nez dojde k vyméné nohou béhem skoku, musi
$vihova noha dosahnout thlu alespori 45°. Uhel
roznozeni po vyméné nohou ur€uje hodnotu prvku.
Pred doskokem musi byt télo v horizontalni poloze.

1623 Z%

uhel roznozeni 135°

1823 Z%

uhel roznozeni 180°

Dalkovy skok s vyménou nohou, s obratem
Obé nohy musi byt napnute, bez vykopnuti. Dfive
nez dojde k vyméné nohou béhem skoku, musi
$vihova noha dosahnout uhlu alespori 45°. Uhel
roznozeni po vyméné nohou ur€uje hodnotu prvku.
Obrat musi byt dokonéen béhem letu.

J624

uhel roznozeni 135°
obrat 90°

v
J1024 Z

uhel roznozeni 135°
obrat 180°
1

v
J1224 Z

Uhel roznozeni 180°
obrat 180°

[/ ]
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3 AKROBATICKE PRVKY

Text obsahuje definici prvku a obrazek je navodem.
Rozdilné doskokové pozice jsou povoleny, pokud jde o doskok prvné na chodidla (neni-li v popisu dano jinak). V saltech je povolen odraz jednonoz nebo obounoz.

Akrobatické prvky 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Vpied
P ad01 /MY AS01 /N
premet vpred premet vpred bez
snozmo/roznozmo dohmatu
«‘2( {
Vpred *
U prvku A602 se musi pfi doskoku do sedu dotknout Al102 /“-'D A402 ;\ A602 ’OZ— A802 U A1002 Vv
zemé ruce a chodidla dfive nez ostatni ¢asti téla. véechny varianty pfemet na jednu nohu salto do sedu
/ A ;‘];/'T\\;\
[ / ?: i
$N\
N\
Vzad A403 A/B A603 -2 |A803 oV |A1003 o~
A) flik B) blecha A
a D )
: _ : :”"\\ f):, V
Ix;\\» ; K = N :
Vzad *A104 L A404 SN A804 /N
vSechny varianty premet vzad tempo salto
snoZmo/roznozmo

4
7
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Akrobatické prvky - pokraéovani 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Stranou A205 X A605 > |A8B05 ><>
premet stranou"bez salto stranou
\ y dohmatu
I\ \\,‘;\ - é/
‘q:&/ i. L:()

A806 _Q 1500 |A1006 _Q 360° |[A1206 A/B/C

salto skrémo 180° salto skrémo 360° |A) salto toporné 360°
B) salto toporné 540°
C) salto toporné 720°

Vzad s obraty
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